
第８回延岡市議会定例会での議案等審議結果 

（会期：平成２０年６月３日～６月２０日） 

 

[市長提出議案] 

件           名 審議結果 議決月日 

平成２０年度延岡市一般会計補正予算 原案可決 ６月２０日 

延岡市税条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ６月２０日 

延岡市監査委員条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ６月２０日 

延岡市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の
一部を改正する条例の制定 

原案可決 ６月２０日 

延岡市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ６月２０日 

延岡市手数料条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ６月２０日 

延岡市乳幼児医療費助成に関する条例の一部を改正する条例の
制定 

原案可決 ６月２０日 

延岡市母子家庭医療費助成に関する条例の全部を改正する条例
の制定 

原案可決 ６月２０日 

辺地に係る総合整備計画（上三輪辺地） 原案可決 ６月２０日 

辺地に係る総合整備計画（祝子川辺地） 原案可決 ６月２０日 

市道の路線廃止（２路線） 原案可決 ６月２０日 

市道の路線認定（１５路線） 原案可決 ６月２０日 

公有水面埋立てに係る意見書の提出 原案可決 ６月２０日 

工事請負契約の締結（一ケ岡Ａ団地２工区Ｋ棟建設工事） 原案可決 ６月２０日 

工事委託契約の締結（平成２０年度北川広域基幹河川改修事業に
伴う市道山瀬白石線白石橋架替工事） 

原案可決 ６月２０日 

専決処分の承認（平成２０年度延岡市老人保健特別会計補正予算） 承  認 ６月２０日 

監査委員の選任 原案同意 ６月２０日 

監査委員の選任 原案同意 ６月２０日 

固定資産評価員の選任 原案同意 ６月２０日 

人権擁護委員候補者の推薦 原案同意 ６月２０日 



 

[議員提出議案] 

件         名 議決結果 議決日 

教育予算の拡充を求める意見書（案） 原案可決 ６月２０日 

森林・林業・木材産業施策の積極的な展開を求める意見書（案） 原案可決 ６月２０日 

 

 

[請願・陳情] 

件         名  結果・経過  議決日 

市内巡回バスの実現を求める陳情 継続審査 ６月２０日 

延岡市議会議員の定数削減を求める陳情 継続審査 ６月２０日 

議員定数の削減を求める陳情 継続審査 ６月２０日 

 

 

[市長報告] 

件         名 報告日 

平成１９年度延岡市繰越明許費繰越計算書の報告 ６月２０日 

平成１９年度延岡市水道事業会計予算繰越計算書の報告 ６月２０日 

平成１９年度延岡市下水道事業会計予算繰越計算書の報告 ６月２０日 

専決処分の報告 
（車両衝突事故に伴う物件損害についての和解及び損害賠償額の決定） 

６月２０日 

専決処分の報告 
（車両衝突事故に伴う人身損害についての和解及び損害賠償額の決定） 

６月２０日 

 


